

29 ИЮНЯ 1984

4

Комсомолец

29 июня не выход

театра

Идет

V Всесоюзная

неделя

«Театр — детям

и юношеству»

Встреча

с артистами

За кулисами театра имени М. Горького побывали ребята из ростовского детского дома № 1.

Артисты пригласили их в гости после того, как показали своим юным друзьям спектакль «Плащ для ветра». У коллектива театра давние связи с воспитанниками детского дома. Актриса Е. Добринская поставила недавно с ребятами сказку «Золушка», а сейчас драмкружковцы готовят новый спектакль.

Много интересного увидели ребята в эти дни. В гости в детский дом приезжали артисты филармонии, самодеятельные коллективы Дворца пионеров и пединститута.

В гостях — куклы

24 спектакля покажут в дни Недели театра юным зрителям Ростова и Новочеркасска артисты театра кукол.

Это лучшие работы театра — «Жеребенок», «Белый пудель», «Цирк Принтипрам» и другие. Перед ребятами выступили главный режиссер театра В. Былков, композитор А. Бакши, художник Т. Юдина. Артисты театра проведут занятия родительского педвсесообща, примут участие в семинаре учителей школ Ростова.

Всей семьей

На спектакль Шахтинского театра драмы имени Погодина «Пифагор» зрители приходили... семьями.

Эту новую форму общения с любителями искусства впервые опробовали в городе. Не пропускающим, как правило, ни одного нового спектакля, семьям Орбитан и Сасуновых вручены абонементы на весь сезон.